
Biuletyn Informacji Publicznej Starostwo
Powiatowe w Tucholi
Adres artykułu: https://bip.tucholski.pl/artykul/xlii-sesja-rady-powiatu-tucholskiego

XLII sesja Rady Powiatu Tucholskiego
Wnioski i interpelacje zgłoszone podczas XLII sesji Rady Powiatu Tucholskiego, która
odbyła się 22 marca 2018 roku.

 
p. Jan Przybysz – radny

jest zaniepokojony informacjami, jakie pojawiają się w prasie lokalnej. Wyborcy
wypowiadają się na temat Powiatowego Centrum Wsparcia. Czyta, że mamy
budować sobie pomnik, a chyba tak nie jest. Kiedyś tutaj wspólnie Rada głosowała
nad tym zadaniem jednogłośnie. Chciałby usłyszeć na jakim etapie są
przygotowania do tego projektu i jaka jest szansa, że ten projekt zostanie
wykonany;

p. Dorota Gromowska – radna

pierwsza interpelacja dotyczy sprawy związanej z brakiem oznakowania
w miejscowości Przyrowa, konkretnie znaku miejscowości jadąc od Wieszczyc i od
strony Karczewa;

druga interpelacja dotyczy zerwanych poboczy od Wieszczyc do samego lasu;

brakuje oznakowania w miejscowości Piła przy drodze powiatowej łączącej ulicę
Świerkową;

prosi o uzupełnienie po sezonie zimowym ubytków na drogach Zalesie –
Kowalskie Błota, Wierzchucin – Wierzchlas i Cekcyn Bysław;

pobocze jest bardzo niebezpieczne jadąc na drodze Cekcyn – Cekcynek,
szczególnie na zakręcie przed Rudzkim Mostem;

p. Beata Rode – radna
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prosi Zarząd o podjęcie działań zmierzających do utworzenia miejsc parkingowych
dla osób niepełnosprawnych na ul. Świeckiej w Tucholi. Chodzi o odcinek od
Kościoła p.w. Bożego Ciała w Tucholi do Sądu Rejonowego, jak również o odcinek
od Poczty Polskiej do ulicy Chopina oraz przy Cmentarzu Parafialnym w Tucholi;

p. Anna Ziegler – radna

przypomniała o drodze z miejscowości Pruszcz do Bagienicy, gdzie już w tej chwili
można byłoby przyjąć chociaż harmonogram działań w zakresie przełożenia
chodnika, o którym mówiła na jednej z poprzednich sesji;

p. Andrzej Pruszak – radny

zapytał, czy został złożony wniosek na modernizację drogi Lipowa – Czersk,
odcinek do granicy Powiatu do funduszu klęskowego;

chciałby, aby zwrócić się do Przewozów Regionalnych oraz firmy Arriva
o skomunikowanie pociągów w Czersku: takich jak pociąg nr R50710 relacji
Chojnice – Tczew, który przyjeżdża do Czerska o 14.56 oraz pociąg 55960 relacji
Czersk – Laskowice, który odjeżdża o 14.56. Osoby przyjeżdżają i nie mogą się
przesiąść;

chciałby, aby zwrócić się do Zarządu Powiatu Starogardzkiego o wymalowanie osi
jezdni na odcinku drogi Osieczna – Byłyczek. Jest tam droga zrobiona, są
wymalowane pasy w innych rejonach. Być może nie dopatrzono, aby w tym
kierunku je domalować;

p. Andrzej Urbański – radny

prosi o naprawy na ulicy Łobodzkiej w Śliwicach od torów do zjazdu na osiedle. To
jest krótki kawałek, gdzie są rozległe powierzchniowo ubytki;

druga sprawa dotyczy napraw na drodze Śliwice – Czersk.
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